多捐一本图书,多成就一个梦想

安徽出版集团向定远蒋集镇作家书屋捐赠图书

星报讯(记者 朱玉婷) 一个多月前,定远县蒋集镇作家书屋刚刚度过了它的十周岁生日。昨天,这里迎来一批特殊客人,安徽出版集团总裁王亚非及集团团委相关代表,带着精心挑选的1200余册精品图书来到了蒋集镇作家书屋,为这里的人们带来一缕书香,送上一片温暖,点亮一份希望。

送上一片文化温暖

读书改变人生,知识改变命运。为了 让贫困学校莘莘学子多读书、读好书,安徽 出版集团团委倡议发起"捐赠一本图书,传 递一份真爱,成就一个梦想"捐书活动。王 亚非总裁亲笔写下"多捐一本图书,多成就 一个梦想!"的倡议宣言。

活动在集团内引起强烈反响和关注, 广大员工积极参与,踊跃捐赠了几千余册 思想性、知识性俱佳的爱心图书。

作为一个文化企业,安徽出版集团始终秉持"传承历史、传播文明"的文化使命,自觉担当奉献教育、服务社会的社会责任。昨天,在参观过蒋集作家书屋后,安徽出版集团总裁王亚非称赞其为"小书屋、大责任"。他认为,作家书屋不仅仅是一间书屋,更重要的是,它是一个平台和渠道。通过作家书屋从小培育学生的阅读习惯,拓展孩子们的视野,点燃每个人面向未来、走向世界的梦想,此举非常有意义。

王亚非表示,今后安徽出版集团还将和 蒋集作家书屋共同组织各类联谊和读书交 流活动,继续关注和支持作家书屋的发展。

对于安徽出版集团为蒋集作家书屋带来的一缕书香,作家书屋的创始人金兴安表示:"这不仅是一份爱心,更是一片文化温暖,文化的力量是无法估量的。"

点燃文化星星之火

在蒋集中学的宣传栏里张贴着一张题为"希望,从这里升起"的报纸专版,那是从这里考上名校走向更广阔天地的学子们,回忆他们在作家书屋里的岁月,小小的一间书屋温暖过他们的梦想。

蒋集镇作家书屋是由我省知名作家、安徽出版集团编审金兴安于2004年捐资捐书创办的全国第一家农家书屋。蒋集镇地处定远、肥东、长丰三县交界,改革开放以后,虽然农民的物质生活有了很大提高,但文化生活仍然贫乏,没有一家书店。作家书屋建成后,当地村民开始有书读,他们还编了一首顺口溜:"书屋办在家门口,一有空闲去遛遛,读读书看看报,一分钱都不要。"

书屋创办十年来,既丰富了农民的文化生活,又带动了当地乡风、民风的改观,当地教学质量和教学水平也有了显著提高。安徽出版集团也将和蒋集镇作家书屋携手点燃这里的文化星星之火,成就燎原之势。



昨日下午3时,芜湖 消防部门在奇瑞汽车股份有限公司举行大型生 命通道体验活动。接到 火警疏散逃生指令后, 1000余名公司员工迅速 组织疏散,安全有序通过 疏散通道、安全出口逃 生。当地消防部门派出 消防员和消防车辆,现场 指导企业员工开展逃生 和灭火演习活动。

陈清山 朱雁冰 记者 王小雨 李青松 文/图

省高院撩开神秘"面纱"

星报讯(记者 雷强) "欢迎大家来到安徽省高级人民法院,首先你们进入的是我们的诉讼服务中心,这里有着明确的功能分区……"6月27日,来自社会各界的40多名公众参与到省高院的"法院开放日"活动中。在两个小时内,参观人员了解了法院的日常工作环境和情况,通过介绍,还感受到了具体的司法理念和司法核心价值观。

法院要银行账号? 骗子!

星报讯(王涛) 省公安厅经侦总队日前发布预警信息:近期,冒充公、检、法国家机关工作人员实施电信诈骗案件高发,特别是法院传票类、包裹藏毒类电信诈骗尤为突出。警方提示:对于来历不明的电话或短信,要提高警惕;对于对方提出的提供个人银行账号、将银行存款转入指定账号的要求可以不予理睬,同时也可直接向公安机关咨询。

桐庐来皖发布系列优惠门票政策

报名桐庐游,《富春山居图》免费看

星报讯(刘国纲 记者 董艳芬) 还记得2013年安徽高考语文阅读题《樱桃》吗?文中提及的钓台、桐君山、瑶琳仙境就是浙江桐庐县的景点。昨日下午,桐庐旅游来到合肥天鹅湖大酒店,"吆喝"电影《富春山居图》实景地——桐庐旅游资源,发布系列优惠门票政策。

30日,安徽省高考学子,凭本人2013年 高考准考证可免票游桐庐各大景区;获 得安徽地市级及以上荣誉称号的教师, 凭本人荣誉证书也可享受桐庐各大景区 免门票优惠。

此外,截至2013年12月31日,安徽

地市级以上作家协会会员和美术(书法) 家协会会员,凭有效证件,也能享受桐庐 各大景区的免门票优惠。

特别值得一提的是,在电影《富春山居图》上映期间,安徽游客报名参加旅行社推出的"《富春山居图》实景2日游"路线,还将免费获赠该电影票一张。

大学生赤手夺刀制服劫匪救下同学

事发合肥职业技术学院,4位见义勇为学生不同程度受伤

星报讯(记者 张发平 陶理清) 6 月21日晚,3名社会青年潜人巢湖市姥山路合肥职业技术学院内,持刀抢劫并扣下人质威胁其他同学回宿舍拿钱赎人。危急时刻,苗庆崔等4名同学与歹徒斗智斗勇,赤手空拳夺下歹徒手中砍刀,将其中一名歹徒擒获。6月25日,合肥职业技术学院对苗庆崔等4名同学见义勇为行为在全校通报表彰。

李杨是合肥职业技术学院汽车系12级二班学生,6月21日晚10时左右,他

和同学苗庆崔路过学校 B 栋楼后面的马路时,突然跳出3名社会青年。3名男青年持刀将李、崔二人身上的身份证、手机和零花钱全部搜去,将李杨扣下,让苗庆崔回寝室拿钱来赎人。

回到宿舍后,苗庆崔把情况告诉同 班同学,同时向学院保卫处报告并报警。

随后,苗庆崔走在前面佯装带钱赎人,十几名同学保持百米左右距离暗中跟随在他身后。因为担心被扣的同学人身安危,马俊康、王晓雨、马海程快速赶

到现场,准备解救人质。当这三位同学 欲接近时,一名社会青年抽出砍刀向最 前面的苗庆崔同学砍去,援助的3名同 学与苗庆崔一起同歹徒展开搏斗,最终 将这名社会青年制服。在搏斗过程中,4 位同学不同程度受伤。

据合肥职业技术学院宣传部魏部长介绍,6月25日,经过院党政联席会议研究,决定对苗庆崔等4名同学勇斗歹徒救同学的见义勇为行为给予表彰,在全校范围通报,并给予一定物质奖励。

食用油价格将持续下跌

星报讯(尚字 星级记者 王五) 昨日,记者从省价格监测中心了解到,继4月下旬,我省食用油出现年内首次下调后。近期食用油出厂价再次下调,其中仍然以大豆油及调和油降幅最为明显。预计,未来我省食用油价格将继续下跌。

公交司机铁棍殴打的哥

星报讯(记者 赵汗青) 目前,马鞍山中北巴士公司3路车司机,只因被一辆出租车挡道,在红灯停靠期间,持铁棍殴打挡道的哥。目前,打人司机已被取保候审,涉事马鞍山中北巴士有限公司工作人员表示,"这是驾驶员的个人行为,不便透露驾驶员的姓名,我们还是要等待公安机关的处理结果。"

被执行人当法官面打人

星报讯(万德央 记者 胡昊) 6月25日,明光市人民法院接待室,嚣张的被执行人 刘某当着执行法官的面殴打申请人王某。法官果断处置,依法对打人者司法拘留15日。6月26日,刘某承认错误,并表示将与家人联系,尽快履行执行款。

安徽合肥旅游学校

在20/首级水记中专 高帆引之代明: 233 中专代明: 295至首组生 专业: 高星级饭店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。 网址: www.hflyxx.net电话: 0551-64294209 13063217599